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П Р О Т О К О Л 
№ 14 

 
от  извънредно - заседание на ОбС-Хайредин, 

проведено на 10.10.2008г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на Общинска  администрация  Хайредин. 
Начало: 10.00 часа. 
Край:     12.06 часа. 
Днес на 10.10.2008 г. от 10.00 часа се проведе  извънредно заседание на Общински съвет 
– Хайредин.  
В работата взеха участие 12 /дванадесет /, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: г – н Георги Кръстев – общински съветник.   
На заседанието присъстваха още: г-н Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин,     
г-н Иван Бешировски – Кмет на с. Рогозен, , г – н Валери Крумов – Кмет на с. 
Михайлово,  г-жа Веселка Ефтимова – Директор на ОУ”Христо Ботев”с. Манастирище, 
г- жа Цветанка Студенобушка – Директор на ОУ “ Г. Червеняшки “ с. Михайлово, г –
жа Галя Панчева – Директор на ОУ “ Св. Св. Кирил и Методий” с. Рогозен,  г –н 
Атанас Атанасов – Кмет на кметство с. Манастирище, г- жа Мадлена Гълъбова – 
Директор на СОУ “ В. Воденичарски” с. Хайредин и граждани.    

            В. Александров - Председател на ОбС – Хайредин се обърна към 
присъстващите: Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г-н Кмет, Уважаеми 
кметове на кметства. Това е поредно заседание на ОбС, на което става въпрос за 
един проблем по които се опитваме да дадем отговор и вземем някакво полезно 
Решение доста пъти. Проведени са  много работни срещи във всички села 
съвместно с Директорките на училищата, кметове на кметства, учител, 
радители и много граждани. Това е един сериозен проблем, които касае всички нас, 
най – важното за нашата община децата, които са бъдещето и ние трябва да 
направим всичко необходимо за да създадем добри условия за тях и тяхното по – 
нататъшно развитие.  
            В. Александров – Председател на ОбС – Хайредин: До момента в залата 
присъстват девет от тринадесет избрани общински съветници, предполагам, че 
по – скъсно ще дойдат и другите. В. Александров, попита има ли други 
предложения за допълнение и измениение към дневиня ред. Думата бе поискана от 
г – н Н. Кожухарски, а след него и г –н П. Попов, който предложиха да се включи 
като втора точка обсъждането на бюджета на оУ” Г. Червеняшки” с. Михайлово 
и ОУ” Х. Ботев” с. Манастирище и тяхното дофинансиране, за учебната 
2008/2009 г. След ката нямаше други предложения г – н В. Александров постави на 
гласуване дневния ред и съвета гласува дневния ред.      

дневен ред: 
 

1.Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин и г – жа 
Мадлена Гълъбова – Директор на СОУ “ В. Воденичарски” с. Хайредин, относно: 
Допускане на изключения от минималния брой на учениците в паралелки в Средно 
общообразувателно училище “Васил Воденичарси”, с. Хайредин, община Хайредин. 
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2.Вносител: г-жа Веселка Ефтимова – Директор на ОУ “Христо Ботев” с. 
Манастирище, г-жа Цветанка Студенобушка – Директор на ОУ “Г.Червеняшки” 
с. Михайлово, отностно: Обсъждане на бюджетите на ОУ “Христо Ботев” с. 
Манастирище,ОУ “ Г. Червеняшки” с. Михайлово  

 
                                     ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА” -9   /Гиздова,Здравкова,Александров,  
                                                                                           Божков,Братанов,Попов,Кременски 
                                                                                            Христов,Кожухарски/  

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                              ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА. 
 
            При гласуването на дневния ред, отсъстат общинските съветници г -  н Георги 
Кръстев, г – н Цветомир Кирилов Кръстев, г – н Ангел Стефанов, г – н  Будьони 
Замфиров, но по- късно вземат участие в извънредното заседание на ОбС -   Хайредин. 
          Г – н В. Александров – председател на ОбС: Да преминем към разглеждане на 
първа точка. 
 
По т.1 от дневния ред: Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община 

             Г –жа Мадлена Гълъбова – Директор на СОУ “ В. Воденичарски” с. 
Хайредин: От страна на училището са извършени дейности за осигуряване на 
необходимите допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес дарения, 
спонсорство и от Бюджета на кметство с. Хайредин.  Паралелката във втори клас е 
с брой ученици под 10, поради което може да бъде формирана само след разрешение 
от министъра на образуванието и науката, по реда на чл., 11а от гореспоменатата 
наредба. В конкретния случаи следва да се приложи чл., 11 а, ал., 2  и чл., 3, поради 
факта, че за СОУ “В. Воденичарски” с. Хайредин, община Хайредин е училище, за 

                  
                                          Хайредин и г – жа Мадлена Гълъбова – Директор на СОУ “  
                                          В. Воденичарски” с. Хайредин, относно: Допускане на  
                                          изключения от минималния брой на учениците в паралелки в  
                                          Средно общообразувателно училище “Васил Воденичарски”, с.  
                                          Хайредин, община Хайредин. 

 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС, даде думата на г – жа Мадлена 
Гълъбова – Директор на СОУ”В. Воденичарски” с. Хайредин. 
              Г –жа  Мадлена Гълъбова  - Директор на СОУ “В. Воденичарски”: Ако се 
вземе такова Решение, за да може да се дофинансира училището ще е най – добре за 
нас, но това зависи от настоящата сесия.  Като имаме впредвид, че това е 
единственото среднообщообразувателно училище на територията на община 
Хайредин и ние трябва да се борим всички заедно за неговото по нататъшно 
развитее.  
             Г –н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Този проблем е 
много сериозен, тук е било необходимо да се мисли и действа още преди четири  
години,  за да може сега да не сме на този хаос.  Тази докладна е нужна и обезателно 
трябва да се мине на сесия, за да може Министъра да даде някакъв положителен 
отговор. 
              Г –н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, даде думата на всяка 
една от директорките на учебните заведения, за да изкажа своето мнение и 
становище по въпроса. 
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което министърът на образованието и науката не е първостепенен разпоредител с 
бюджетни кредити. Предвид започналата вече учебна година и необходимостта от 
изясняване статута на паралелката предлагам да приемем докладната на Кмета на 
общината, която и аз подкрепям. 
            Г - жа Искра Гиздова – Председател на ПК по социални дейности: Като 
имаме впредвид, че преди минути приключи заседанието на ПК по “социални 
дейности” и този материал беше обект на обсъждане и всички общински съветници 
са много – добре запознати. 
           Г –н Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин: Емоциите са 
велико нещо, но нека да не се влияем от тях защоато не виноги се взима правилно 
решение, когото емоциите  са водеща сила.  Ние всички трябва да мислим, за 
бъдещето на нашите деца, за да може да задържим и по – голяма част от младите 
хора. Нека да мислим заедно, това което се опасявахме стана, но вече е твърде късно 
да поправим нещата. 
              Отношение по докладната взеха и други общински съветници г – н П. Попов, г 
– н Цветомир Кирилов Кръстев, г –н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по 
“БиФ”.  
             Г – н Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин: съгласно 
становище изх. № РД -  22 – 3834/01.10.2008 г., на нсачалника на Регионален 
инспекторат по образованието  - Враца, предложението на директора на СОУ “ 
Васил Воденичарски”, с. Хайредин, община Хайредин за формиране на трети, 
четвърти, пети, шести, седми, осми, десети и единадесети клас през учебната 
2008/2009 г., е съобразено със предвидените в чл., 11, ал., 1, т. 2 от НСаредба № 7 от 
29  декември 2000 г., за определяне броя на паралелките  и в групите на училищата, 
детските градини и обслужващите звена случаи, когато е допустимо да се направят 
изключения от минималния брой. В съответствие с чл., 9 а от Наредба № 7/29 
декември 2000 г., в послдния клас на гимназиалния етап паралелките могат да 
съществуват при минимален брой 13 ученици. 
             По време на обсъждането на материала, възникна и друг проблем по 
отношение на бюджетите на училищата ОУ” Христо Ботев” с. Манастирище и ОУ 
“Г. Червеняшки” с. Михайлово и г- н В. Александров – Председател на ОбС -  Хайредин 
и по предложение на г – н Н. Кожухарски  - Председател на ПК по “ Б иФ” подложи 
предложението на гласуване. 
              Г –н В. Александров  -  предеседател на ОбС хайредин, подложи на 
гласуване докладната на Р. Стойков – Кмет на общината и г –жа Мадлена 
Гълъбова – Директор на СОУ “ В. Воденичарски” с. хайредин и съвета взе 
  

РЕШЕНИЕ 
№ 149 

 
1.ОбС -  Хайредин, приема  докладната на Кмета на общината и Директора на 
СОУ “ В. Воденичарски” с. хайредин и  утвърждава паралелка  II клас, като се 
дофинансира в размер на 12 400 лв., / дванадесет хиляди и четиристотин лева /. 
 2.ОбС – Хайредин, потвърждава свое Решение № 136, т.1, като утвърждава 
паралелки III, IV, V ,VII , и   VIII  класове на СОУ « ВV Воденичарски « с. 
Хайредин, като дофинансира в размер на 19 840 лв., / деветнадесет хиляди 
осемстотин и читиридесет хиляди лева/. 
 

                                      ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА” - 12 /Гиздова,Замфиров,Здравкова,   
                                                                                    Александров, Стефанов,Кръстев,   
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                                                                                    Божков,Братанов,Кожухарски,            
                                                                                    Попов, Кременски,Христов / 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                       ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА. 
 

Отсъства  г – н Георги Кръстев   - общински съветник. 
                По време на обсъждането на първа точка, бе обсъден проблем по 
отношение на бюджетите на училищата ОУ” Христо Ботев” с. Манастирище и 
ОУ “Г. Червеняшки” с. Михайлово и техното дофинансиране.  
 

                По така приетата  т. 2 от дневния ред, а именно: обсъждане 
бюджетите на училищата ОУ “ Хр. Ботев” с. Манастирище и ОУ “ Г. 
Червеняшки “ с. Михайлово,  техното дофинансиране бе подложена на 
гласуване от г –н В. Александров -  Председател на ОбС – Хайредин. 
               ОбС – Хайредин, изхождайки от обстоятелството, че сливането на 
паралелки е по – неодачно за бъдещото централизиране и запазване на средищното 
училище по изключение, за учебната 2008/ 2009 г., взе следното  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 150 

 
1. ОбС -  Хайредин, потвърждава свое Решение № 136 , т., 1 и дава съгласието 

си да се дофинансира, съгласно Наредба № 7 от 2008 г., ОУ “ Г. 
Червеняшки” с. Михайлово от бюджета на кметство с. Михайлово и ОУ “ 
Христо Ботев “ с. Манастирище от бюджета на кметсво с. Манастирище.  

                                      
                         ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА” - 12 /Гиздова,Замфиров,Здравкова,   

                                                                                    Александров, Стефанов,Кръстев,   
                                                                                    Божков,Братанов,Кожухарски,            
                                                                                    Попов, Кременски,Христов / 

                                                      “ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

                                       ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА. 
 

Отсъства  г – н Георги Кръстев   - общински съветник. 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 12.06 ч. 
 
 
 
 
 
 
 

 Техн. сътрудник:………………...                               ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                ОбС-Хайредин    / В.Александров/                                                                                                                              
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